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. sen” x + arctan z”
(1) Gli @ >0 per i quali converge fo ({JF:EQ)Q“.T&T dx sono
(C) a>12/11.

(D) nessun valore di «.

(A) 1<a<2.
(B) 3/1ll<a<1.
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(2) La serie numerica E

3t e+l
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converge

(A) per a>2/3.
(B) per 1/56 << 2/3.

(C) per a < 1/5.
(D) per @« <2/3 eper o« > 5.
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(3) Sia I:/ 2%” dz . Allora
1

(A) I=(6e%—e)/3.

I (C) I=(e%—e)/3.
(B) I=(e®—e)/3.

(D) I=(8e®—e)/3.
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(4) Se S &1 insieme delle soluzioni della disequazione log(x? — 4) < log(2 + ) , allora

() 1-2,3=8.
(D) ]2,+x[C S.

(A) J—o0,3[C §.
(B) ]2,3=5.
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log(e*” + sen(3z))

vale
2z cos(bz) :

(5) 11 limite lim
x—0

() 2.
(D) 3/2.

(A) 0.
(B) 7/2.
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(6) Un’aula ha 7 file di 6 posti ciascuna. Due amici vengono messi a sedere a caso; qual & la
probabilita che siedano uno di fianco all’altro?
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(7) Sia w = 1?}1 +l|22_| . Se z=2+1, quale tra le seguenti affermazioni ¢ falsa?
z+2z
(A) Sw<-1. (C) Rw > Sw.
(B) Rw <0. (D) Sw>1.
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1) Determinate le soluzioni (z,w), con z,w € C, del sistema

{31'2 +2w=1
2w —3i=zw+6.
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2) Sia g(z) =e* — (7 + 1) . Determinate per quali a € R converge la serie
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Determinate per quali 3 € R converge la serie
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3) Calcolate il seguente limite:

I (z — cosz)(e® — 1) + log(1 + x)
im .
z—0 x — arctan

(Solo Analisi 1) Calcolate, al variare di « > 0, il seguente limite:

. (™ — cosx)(e” fl)+l()g(1+7)
lim
w0+ (z — arctan )«
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Calcolatene il dominio, i limiti agli estremi del dominio, gli asintoti, il segno e le regioni di
monotonia. Con queste informazioni, tracciate il grafico della tfunzione f .
(Solo Analisi 1) Determinate al variare di £ € R il numero di soluzioni dell’equazione

f(z) =k edite per quali k£ € R il dominio della funzione f(Tl—k ¢ R\ {0}.
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